



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期二 2019年8月
农历己亥年七月初六 6

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zfb.zjol.com.cn | 邮箱:zfbxw@126.com | 第5807期 今日12版

巩固成果 持续发力 确保全省道路交通安全形势持续平稳向好

王昌荣在杭州检查交通安全工作并慰问一线民警

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8月5日,省委常委、政法委书记、省委建设平安浙江领导小组副组长王昌荣在杭州检查交通安全工作,慰问一线民警,要求杭州公安交警部门以干在实处、走在前列的使命担当,结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚定信心决心,坚持问题导向,拿出过硬措施,持之以恒抓好道路交通安全管理各项工作,带动全省道路交通安全工作再创新业绩、再上新台阶,整体提升平安浙江建设水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

杭州市拱墅区石祥路通益路口是辖区的交通要道,流量大,工程车、大货车集中,交通拥堵和事故多发,执勤压力大。上午9点30分,王昌荣来到路口看望慰问奋战在高温一线的执勤民警,与他们一一握手交谈,了解路口交通秩序和勤务安排。他

高度称赞一线民警的敬业精神和工作成果。他说,高温酷暑天气,执勤民警克服困难,坚守岗位,默默奉献,用自己的辛苦指数换来了老百姓的安全指数、幸福指数,十分不易。他叮嘱大家保重身体,注意安全,一如既往地做好道路交通安全管理,全力为市民出行创造安全畅通有序的道路交通环境。要求党委政府和相关部门高度重视路面一线民警身心健康,扎实做好防暑降温各项保障工作。

杭州谢村渣土中转码头日均吞吐量大,每天有1万多辆渣土车、8000余辆水泥搅拌车进出,交通安全隐患大。拱墅区交警大队创新工程车管理模式,实行事前事中事后全过程管理,大大提升了事故防控能力,涉及工程车死亡事故同比下降33.33%。王昌荣对此给予充分肯定,指出拱墅区委区政府把交通安全摆在平安建设的重要位置来抓,聚焦工程车管理难点,注

重源头防范,强化隐患点整治,压实企业主体责任,各项措施有力,成效明显。要求加大总结推广力度,切实管牢工程车这头“猛虎”,有效降低涉工程车死亡事故。

在杭州市公安局交警支队,王昌荣详细了解城市大脑、重点车辆监管平台建设等情况,并听取工作汇报。他指出,去年以来,杭州公安交警部门根据省市部署,充分发挥主力军作用,强势推进以党政为主导的道路交通安全综合治理行动,聚焦工程车、电动自行车等重点车辆,紧盯开车使用手机等重点违法行为开展专项整治,取得了明显成效,全市全口径道路交通事故死亡人数同比下降30.9%。

王昌荣强调,抓道路交通安全是平安浙江建设的重要内容,也是围绕中心、服务大局的具体抓手。浙江作为“三个地”,理应以干在实处、走在前列的使命担当,坚持以“人民为中心”的发展思想和“生命至上、

安全第一”的理念,巩固成果、总结经验,持之以恒抓好道路交通安全综合治理,为我省“两个高水平”建设创造良好的道路交通安全环境。要进一步在形成合力上下功夫,坚持党政主导、公安主力、全社会参与,着力营造交通安全人人有责、共建共治共享的良好格局。要进一步在源头防范上下功夫,聚焦城区核心区、城郊接合部及农村、山区等重点盲点,紧盯工程车、电瓶车、改装车等重点车辆,切实把宣传、教育、引导、管理工作做在前,把责任压在先。要进一步在严格管理上下功夫,因地制宜开展各类专项整治行动,严查、严管、严治各类重点违法行为,全面改善道路通行秩序。要进一步在营造氛围上下功夫,加大文明交通宣传教育,加强典型案例警示教育,提升全民文明交通素养,创造安全畅通、文明和谐的道路安全环境。

朱晨、毛善恩、朱巧湘参加慰问。



扣 船

近日,宁波海事法院浙江自由贸易试验区海事法庭的执行干警顶着高温,赶赴舟山市三江船舶修造厂,汗流浃背地扣押下一条船舶。这意味着,申请执行人方某与被执行人夏某、沈某之间这起标的额达145万元的光船租赁合同纠纷案有了执行到位的可能。

本报记者 高敏 通讯员 王舜华 摄
详见今日2版



十年著书为扬善 法援律师法为招

捐赠不成起风波 耄耋老人终圆梦

本报记者 陈岚 通讯员 朱利

“实现了自己扶贫助学的承诺,我心里很高兴,也很感谢你……”几天前,浙江思贤律师事务所律师杭璐东收到了一封感谢信。写信的是89岁高龄的嘉善县退休教师张元理。

薄薄的一页信笺的背后,是一个沉甸甸的爱心故事。

过去的十年里,张元理一心著书为慈善,并打算在书籍出版后,通过义卖,将善款用于扶贫助学。然而,老人的圆梦之路却格外坎坷,接连遭遇了出资人毁约、受赠方不能接受捐赠的尴尬处境。好在法律援助律师的积极介入,让这个爱心故事有了一个温暖的结局。

为圆慈善梦 十年著善书

出生于1930年的张元理,退休前是嘉善某中学的政治老师。老人向来乐善好施,经常以己所能帮助贫困学生。

退休后,老人潜心钻研“善学”,并立志要将生平所悟著书立说,传扬后世。为此,老人十年磨一剑,终于在有生之年写成《养善》一书。

书虽然写成了,对于一向清贫的老人来说,出版费是个问题。偶然的机会,老人结识了一位从事老年人医疗保健方面工作的热心人士张远(化名)。

对于老人的心愿,张远表现出了很高的热情,同意出资帮助老人达成心愿。双

方于2018年4月签订了一份《捐赠合约》。在张远的帮助下,《养善》一书于同年6月正式出版发行,总量为1000册。随后,老人再度与张远协商,除200本书籍留给老人馈赠亲友之外,其余800本书籍交由张远义卖,并将义卖所得捐赠给嘉善当地教育部门,用于资助贫困学生就学。

然而,义卖的过程并不顺利,同年8月,老人与张远联名写信给嘉善县教育局,表达了义卖捐赠的意愿。最终,在教育局等各方努力下,共卖出书籍600本,得款2万余元。

捐赠成泡影 走上维权路

可就在这时,老人得知,这2万余元被张远拿走了。老人当场气晕过去。缓过神来后,他决定找张远要个说法。

张远说,他出资2万多元帮老人出书,卖书所得的款项应该归自己所有,他不想履行捐赠协议了。

得到这个答复后,老人气愤异常。他觉得张远此举不仅是违背了双方的约定,更是对他、对教育部门的欺诈。他决定维权,要通过法律的手段让张远将卖书款拿出来捐赠给教育部门。

为此,老人在孙女的陪同下,于今年1月来到嘉善县司法局法律援助中心求助。

法律援助中心工作人员在得知老人的来意后,立即启动绿色通道,当场受理了这起法律援助案件,并指派给了杭璐东律师。

(下转6版)